1° Tupvaoiou Néag D\ adéddelag epyaoieg ota Mabnuatikd tng I Nupvaciou

1) Na KAVETE TOPAYOVTOTIOMOT OTA TIUPAKAT®W TIOAVWVUU .

i. 2aB+ 3a? vii x2 — Yy +yY + w- wx
il. 403 - 8a viil.  aff+Bx+a+ya+yx+x
iii.  10x2-1000A2 viii.  25B2-4
iv.  5pz+10pA ix. (x+y)z-1

V. x(x-3)+2(3-x) X.  o2-(a+2p)?

xi. aS-a
xii. o2+ 2a+1-16p32
xiil.  4x2-a?-2af - 2
xiv. o3 -4 02 + 4«
XV. 2x% - 18x2
2) Na KGvete THpayovToTo N ot 0TA TAPAKATW «TPLOVUUY ,
a) 6x2-5x-1 B) x2-x-20 y) x4-10x2+9
0) x6-7x3-8 €)5x2-11x+ 6 oT) 3x2-x-2
3) To guPadodv evdg opBoywviou mapoarinAoypappou givat 20 T.. KaL n MEPIUETPOG Tou 24
povadec. Moleg eival oL Slaotdoelg tou opBoywviou;

4) To M eilvat to pécov g mAevpag AB tov
Tprywvou. Oplopéva epfada elval onpelwpéva oto
oynua. [1éoo eivat to epaddov Touv TeTpamAelpov;
A)4 B)5 IN6 A)7 E)dain andvtnon

5) To ABT eivat opBoywvio Tpiywvo pe kaBeteg mAeLPES
uUNkoug 6 kot 8 pétpwyv, avtiotoya. Ta

onueia K, A, M eivar ta péoa twv mAgvpwv tov ABT. [Tdon
elvain epipetpog Tov Tprywvou KAM;

A)10p B)12p I 15w A)20p. E)24p.

) , ) X% —4x +4 x? -2x-8
6) Na amdomomBody ot KARGHATIKESG TAPACTACEIGA = —————— KB = ————.
X —2X X° -4
Na Bpebovv ta A:B xat A-B.
7) To tetpaywvo ABTA éxel mAeupd 4 pétpa kat éxel eufaddv 66o To / =
Tplywvo I'AE. [16c0 améxel to E and v evbeia (€); // ’
A/ '

A) 8 petpa B) 4 + 2 3 pétpa
(€)

[N 12 pétpa A) 10 2 pétpa A B



E) E€aptatal amo tnv 6¢on tov E.

8) Na yivouv oL TTpAgeLg 0TIG TTAPAKATW KAAOUATIKEG TIAPACTACELG:

2x+4  3x+2 6x+4 )x+2_y2—xy x?-16 x?—-7x+12
2_2x x?+2x x?-4 y—4 4-x2 x+3  x?-9

9) ‘Exoupe tpia tetpaywva Eq, Ez, E3 pe epfadd 48, 75 kat 27 TETpaywVIKEG LOVASES
aVTIOTOLXX OTIWG PAIVOVTOL OTA TAPAKATW CYXTUATA:

a B Y
E Es
a E o B Ez B Y Y
a B Y

a) Na Bpeite Tig MAgLPES a, B,y kKaBevog amd ta mapamdvw tetpdywva. B) Na Bpeite v
Tep{UETPO TOL TETPAYWVOUL TIoL O €xel epPfado (oo pe To dbpolopa Twv eURAS®Y TWV
TPV TETPaywVwV ) Na Bpeite 1o epfado Tou TETpay®vou Tov Ba €xel wg TAELPA TO
abpolopa a + £ + y TwV TAELPWV TWV TPLWV TETPAYDOVWV M.

10) Na xapaktnplotovv wg cwotég (X) 1 Adbog (A) ol mTapakdTw TPOTACELS:

Ioxvet yia w >0 6t Vw> = wvw X A

H epfadd evog TeTpaycvou Tov éxet mAsvpd VA oovtatpe & X A

1

2.

3. To moAvavupo 3x® — 2x° + 3x — 2 sivau 5° BaBpol. X A

4 Avn nsp[uerpog Tov SimAavoy Tsrpay(bvov elvau 8x+4y, tote 0
euBadov tov eivan 4x? +P? X

5. Ava, BGSTLKOLO(plep.OLTOTSI I =1 3T A

6. loyVetott V8 +v2 =v10=2V5 X A

11) KoBovupe pe 1o PaAidL tpla iSla looTALUpA TPiYW VA ATIO TIG
YWVIEG VOGS PLEYAAOU LOOTIAEVPOU TPLYDVOU TIOU £XEL TTAEVPA UNKOUG
6 péTpwv. Ta Tplapkpa Tpiywva pall £xouv cUVOALKT] TTEPILETPO

000 To KiTpvo e€dywvo movoxnuatiotke. [16c0o ival To unkog
KGBe TAELPAG EVOG ATIO T PIKPA TPy WV

12) NaAvBolv oteflowoetg:  a) 2x—4)2— B3 +x)2=0, B)6x2+5x= 0
13) Na amlomomBovv oL TAPACTACELS:

) vT29 B V92 — 249p A + 162

14) 'Eva tetpaywvo kat éva Tplywvo €xouv To i81o epufadov. Mia TAevpd Tov TPLymvou
LooUTAL LLE TNV TIAEVPA TOV TETPaYWVOL. ETtiong To Uog Tov avtioTolyel o€ auth TV
TIAEVPA TOV TPLYWVOV, elval kKatd 1 peyaAdtepo amd TV MAEUPAE auTh. Me Ta oToL el auTd
va Bpedel To epfadov kaln TEPILETPOG TOU TETPAYWVOU.







